



№51 (10012)

суббота
25
июня

znamjaprvd@mail.ru

Знамя ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Поздравляю всех жителей Тюменской области с Днём молодёжи!

Мы приветствуем инициативу, самостоятельность и целеустремлённость молодого поколения тюменцев. Гордимся тем, как уверенно они идут в ногу со временем, учатся и работают, занимаются творчеством, решают экономические и политические вопросы, выполняют свой долг перед Отечеством.

Молодёжь – движущая сила развития общества, инициатор и проводник прогрессивных идей. Именно на ней всегда возлагалась особая ответственность за будущее страны, сохранение её многовековых традиций, истории и культуры.

Стабильность и процветание родного края, его успехи и достижения неразрывно связаны с активностью молодых людей. И сегодня особенно важно помочь им найти достойное место в жизни, развить свои таланты и способности, обрести уверенность в собственных силах, ощутить нужность и значимость для России их новых интересных идей и нестандартных решений.

От всей души желаю тюменской молодёжи использовать все открывающиеся возможности, не останавливаться на достигнутом и всегда идти вперёд. Успехов и оптимизма, ярких свершений и верных друзей, удачи и солнечного настроения всем жителям Тюменской области!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА,
МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ УПОРОВЦЕВ!

Примите искренние поздравления с Днём российской молодёжи!

Этот праздник посвящён тем, от кого напрямую зависит будущее нашей страны, её благополучие и процветание. Молодёжь всегда была и остаётся самой активной и взыскательной частью нашего общества. От молодых ждут новых идей и нестандартных решений, которые будут способствовать подъёму экономики, росту уровня жизни, развитию науки и культуры.

У нас, людей старшего поколения, есть все основания гордиться вашими талантами, целеустремлённостью и жаждой знаний, умением нестандартно мыслить, вашим интересом к славному прошлому Отечества, уважительным и бережным отношением к нему. Ваши успехи сегодня – это стабильность и процветание Упоровского района завтра.

Столетия назад английский писатель Джон Голсупорсий сказал: «Если вы не думаете о будущем, то у вас его не будет!». Вы молоды, полны энергии, оптимизма и жизненных сил, поэтому не упустите свой шанс, не уповать на случай, не ждите, что обстоятельства решат всё за вас, – стройте судьбу своими руками. Пусть сбудутся все самые смелые планы и надежды. В этот радостный день желаю вам счастья, побед и творческих успехов.

Леонид САУКОВ, глава района.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От души поздравляю всех юношей и девушек с ярким и жизнерадостным праздником – Днём молодёжи!

Перед нашим регионом стоит немало важных задач, в решении которых не обойтись без вас: молодых, энергичных, перспективных, готовых брать на себя ответственность за будущее Тюменской области.

Неиссякаемая энергия, активная гражданская позиция, творческий подход молодого поколения обладают огромным созидательным потенциалом, открывают новые перспективы развития всех сфер общественной жизни.

Сегодня наша область по праву может гордиться многими молодыми тюменцами, подающими большие надежды: замечательными специалистами и прекрасными организаторами во всех сферах экономики, талантливыми художниками и музыкантами, покорителями спортивных высот.

Мы – старшее поколение страны – ценим ваш творческий и интеллектуальный потенциал, приветствуем ваши инициативы и начинания.

Пусть с вами всегда будет стремление идти уверенно вперёд к цели, мечте, вершинам! Любите Россию и свою малую родину – Тюменскую область! Пусть прекрасное состояние молодости вас никогда не покидает!

С Днём молодёжи России!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Доплыла, доехала и добежала до «серебра»

Татьяна АНЦИПРОВА
(фото автора).

Ровно год назад в «Знамя правды» вышла статья о юной спортсменке Ане Плотниковой из Боровушки. Тогда девушка только вернулась с победой из Сочи с первенства страны по паратриатлону. Статья про Аню пророчески называлась «Главные победы – впереди».

И вот новая важная медаль – в мае Анна стала серебряным призёром чемпионата Европы по паратриатлону в группе РТ3. Соревнования проходили в столице Португалии, городе Лиссабоне. В них приняли участие 70 сильнейших атлетов из 17 стран. Российские паратриатлонисты завоевали 3 медали (2 серебра и 1 бронзу). В их число вошла и дебютантка соревнований столь высокого уровня, наша 18-летняя Аня.

Сегодня почти невозможно поверить, что паратриатлонистка она как будто совершенно случайно начала заниматься чуть больше года назад, ведь этот вид спорта в нашем районе не присутствует. Видимо, потому, что в его дистанцию, помимо 20-километрового велокросса и бега на 5 километров, также входит плавание на 750 метров в открытом водёме.

Спортсмены-паратриатлонисты по характеру поражений делятся на 5 категорий: РТ1 – колясочники. На велосипедной дистанции используют велосипед с ручным приводом, в беговой части – спортивные коляски. РТ2, РТ3, РТ4 – ампутация, ДЦП и другие виды

ограничений различной тяжести, при которых спортсмен может передвигаться без коляски. Езда на велосипеде, бег – на протезах или с костылями. В группу РТ5 входят слабовидящие и слепые спортсмены.

Выдающиеся способности Анны Плотниковой заметил руководитель районного общества инвалидов Андрей Бердюгин. Именно он «втянул» Аню в активную спортивную жизнь на местном уровне, а уже после поступило предложение попробовать себя в одном из самых сложных видов паралимпийской программы – триатлоне.

Поначалу труднее всего Анне давалось плавание, ведь ещё год назад держаться на воде она совсем не умела. Пришлось экстренно учиться и тренироваться в упоровских водёмах, пока это хоть как-то позволяла погода. До сих пор есть сложности с велосипедом: полгода потратила хрупкая спортсменка только на то, чтобы научиться отстегивать педаль. И до сих пор она стартует и финиширует с помощью тренеров.

С сентября прошлого года наша землячка учится в Омской школе олимпийского резерва. Год назад она входила в состав сборной Тюменской области, сейчас уже – в составе сборной России. Тренируется Анна в Тюмени под началом Дениса и Натальи Сушкиных.

Директор АУ «ФиС» Валерий Махт, который год назад вывел свою подопечную в большой спорт, уверен: Анну ждёт серебряное спортивное будущее. Ведь паратриатлон является олимпийским видом спорта, а значит, у нашей землячки



Свои поздравления Анне Плотниковой передал глава района Леонид Сауков:

«Очень рад, что наша упоровская земля растит и воспитывает будущих чемпионов. Поздравляю тебя с ярким достижением – серебряной медалью в чемпионате Европы! Желаю дальнейших побед и знаменательных достижений. Уверен, что профессиональное мастерство и упорство в достижении целей станут залогом успешной спортивной карьеры и поводом для гордости каждого из живущих в нашем районе».

есть все шансы побороться за высшие награды на Паралимпиаде. К слову, турнир в Португалии стал одним из квалификационных раундов перед Паралимпиадой в Рио-де-Жанейро. Путёвки в Бразилию будут распределены по итогам июльских Чемпионата мира (он пройдёт в Роттердаме) и национального первенства (оно состоится в Нижнем Новгороде).

В родной район девушка приезжает теперь не часто – вся её жизнь состоит из тренировок, сборов и соревнований. А когда приезжает, то крайне смущается от повышенного внимания со стороны прессы – не привыкла ещё. И судя по её обаятельной и стеснительной улыбке, даже если однажды привыкнет, то «звёздной болезнью» вряд ли заболеет.

Скейтбординг и стрит воркаут на улицах Упорово

Скейтбординг – вид спортивного движения на роликовых досках, к которым крепятся подвески, а на них – подшипники и колёса.

Такой вид катания на досках был основан в первой половине прошлого века калифорнийскими серферами, которые не могли заниматься серфингом, когда не было волн.

В России скейтбординг появился в середине 80-х. В нашем районе он пока развит очень слабо. Лишь иногда можно встретить на улицах райцентра несколько человек, катающихся на досках. К сожалению, в Упорово нет ни одного скейтпарка и ни одного магазина, где можно было бы купить качественный

скейтборд или специальную обувь.

Я каталась на роликовой доске более месяца и научился некоторым трюкам, таким как олли (прыжок на доске) и поп-шовит (прыжок с разворотом доски на 180 градусов). Сейчас учусь делать кик-флип – прыжок на доске с переворотом на 360 градусов.

Ещё одно мое увлечение – это стрит воркаут (уличные тренировки на турниках и брусьях). Кроме того, это молодое направление включает в себя любые силовые упражнения. Оно стало популярным среди сотен тысяч человек во всём мире как среди парней, так и девушек. Этот любительский вид спорта – альтернатива дорогим фитнес-клубам.

Хотелось бы, чтобы и



Владимир осваивает новый трюк.

стрит воркаут, и скейтборд получили своё развитие и у нас, чтобы появился хотя бы один скейтпарк, где любители экстрема могли бы оттачивать своё мастерство, а не ездить по улицам и дорогам села, подвергая свою жизнь опасности. А ещё, чтобы по этим видам

проходили официальные турниры.

Я призываю ребят заниматься спортом, а не ходить по улицам просто так, без дела, и тем более – не курить и не пить алкоголь!

Владимир КАЛИСТРАТОВ,
ученик 9 класса
Упоровской школы.



ПН

+18... +20/ +10... +12



ВТ

+19... +21/ +9... +11



СР

+13... +15/ +12... +14



ЧТ

+11... +13/ +9... +11

Выборы-2016

Движение «В защиту человека труда» открыло избирательную кампанию традиционным весенним сплавом.

В мае текущего года в деревне Слобода Свердловской области состоялась встреча полномочного представителя Президента РФ в УрФО Игоря Холманских с активом межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Главной её темой стало подведение итогов предварительного голосования для последующего выдвижения от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

Игорь Холманских отметил, что «всенародное голосование – это лучшая инициатива «ЕДИНОЙ РОССИИ» за последние несколько лет. Это очень правильное и смелое решение – прежде чем выдвигать кандидатов, учесть мнение избирателей. Такой подход даёт возможность обеспечить по-настоящему конкурентные, честные выборы и даст толчок развитию политической системы в стране в целом».

Кроме того, полпред напомнил, что Президент России в своих выступлениях отмечал, что праймериз – хороший инструмент

Счастливого плавания!

поиска новых, перспективных, интересных политиков, которые сделают на предстоящих выборах свой первый шаг и будут дальше работать на благо всего общества.

В соответствии с решениями второго съезда Движения его кандидаты участвовали в праймериз крупнейшей партии страны. «В целом Движение проявило себя неплохо», – сказал полпред, оценивая результаты голосования.

Трое участников Движения – Иван Квитка в Тюменской области, Павел Симигин и Борис Гладких в Хабаровском крае – одержали победу на предварительном голосовании по выборам в Государственную Думу.

«Сегодня главное, – сказал Игорь Холманских, – объективно проанализировать опыт предварительного голосования и использовать его в дальнейшем».

Полпред напомнил присутствующим, что «избирательная кампания лишь начинается. И не только для тех, кто выиграл предварительное голосование, но и для всего Движения. Наш стратегический союзник – партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – вступает в решающий этап предвыборной борьбы. Как сторонники

Президента мы обязаны ей помочь».

В связи с этим полпред озвучил три основных задачи, которые стоят перед движением «В защиту человека труда» на нынешней стадии выборов.

Первая – это «весенняя поддержка наших товарищей, которые победили на праймериз, и будут выдвигаться в Государственную Думу, региональные и местные органы власти».

Вторая – это поддержка партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах по партийным спискам. В сложившихся условиях именно её успех объективно отвечает интересам трудящихся.

При этом «Движение не должно забывать о собственных целях и политической повестке», – отметил Игорь Холманских.

Поэтому третьей задачей является использование кампании выборов в Государственную Думу для продвижения идей, прозвучавших на втором съезде Движения. Среди них – введение прогрессивного подоходного налога, создание системы общественного контроля над фондами капитального ремонта, введение дополнительных стимулов, побуждающих собственников вкладывать прибыль в производство.

Стоит отметить, что ме-

сто встречи с активом Движения было выбрано не случайно – она совмещена со ставшим уже традиционным весенним сплавом полпреда по реке Чусовой.

«Эта река, как любимая книга, читать и перечитывать которую можно бесконечно. Каждый сплав, каждый маршрут приносит новые впечатления и открытия. Река Чусовая многогранна, и в этом её очарование. А главное, каждый её километр неразрывно связан с историей Урала, уникальной горнозаводской цивилизацией», – сказал полпред.

В нынешнем году конечной точкой сплава стала деревня Каменка, в которой находятся декорации деревянного киногородка, что является ещё одним символом, поскольку река Чусовая неразрывно связана с историей отечественного кинематографа. На её берегах снимались легендарные фильмы: «Волга-Волга», «Пётр I», «Вечный зов», «Угрюм-река» и многие другие.

Игорь Холманских выразил уверенность в том, что добрая традиция весенних сплавов по Чусовой будет продолжена.

Пресс-служба
Полномочного
представителя
Президента
РФ в УрФО.

РЕШЕНИЕ

22 июня 2016 г. с. Бызово № 41

О назначении дополнительных выборов депутата Думы Бызового сельского поселения третьего созыва по избирательному округу № 5.

Заслушав председателя Думы Бызового сельского поселения, рассмотрев решение Думы Бызового сельского поселения от 30.10.2015 г. № 5 «О досрочном прекращении полномочий депутата Угренинова А. С.», руководствуясь пунктом 3 статьи 10, пунктом 8 статьи 71 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Бызовское сельское поселение

РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 сентября 2016 года дополнительные выборы депутата Думы Бызового сельского поселения третьего созыва по избирательному округу № 5 в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Бызового сельского поселения Угренинова Алексея Сергеевича.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя правды».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель ИКМО М. А. Калинина.

РЕШЕНИЕ

22 июня 2016 г. с. Ингалинка № 32

О назначении дополнительных выборов депутата Думы Ингалинского сельского поселения третьего созыва по избирательному округу № 10.

Заслушав председателя Думы Ингалинского сельского поселения, рассмотрев решение Думы Ингалинского сельского поселения от 31.03.2016 г. № 18 «О досрочном прекращении полномочий депутата Савчука И. В.», руководствуясь пунктом 3 статьи 10, пунктом 8 статьи 71 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, избирательная комиссия муниципального образования Ингалинское сельское поселение

РЕШИЛА:

1. Назначить на 18 сентября 2016 года дополнительные выборы депутата Думы Ингалинского сельского поселения третьего созыва по избирательному округу № 10 в связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы Ингалинского сельского поселения Савчука Ивана Васильевича.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя правды».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель ИКМО Т. Р. Перевалова.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 июня 2016 г. с. Упорово № 1097

Об установлении дополнительного ограничения
времени продажи алкогольной продукции

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», руководствуясь ст. 30, 31 Устава Упоровского муниципального района:

определить 2 июля 2016 года территорию муниципального образования Упоровский район местом проведения мероприятия, посвящённых празднованию Дня молодёжи.

Установить 2.07.2016 г. с 8.00 до 21.00 по местному времени на объектах торговли ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции (включая пиво).

Запрет на розничную продажу алкогольной продукции не распространяется при оказании предприятиями услуг общественного питания, при условии розничной продажи алкогольной продукции организациями и розничной продажи пива индивидуальными предпринимателями для употребления на месте оказания таких услуг.

Разместить настоящее постановление на официальном сайте Упоровского муниципального района в сети Интернет и опубликовать в районной газете «Знамя правды».

Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава района Леонид Сауков.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

– примерно в 67 м от жилого дома по адресу: Тюменская обл., Упоровский р-он, с. Бызово, ул. Центральная, 8, по направлению на восток, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 985 кв. м;

– Тюменская обл., Упоровский р-он, с. Суерка, ул. Ленина, 78, кадастровый № 72:19:1201002:343, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка – 1 300 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 24.07.2016 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская обл., Упоровский р-он, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресам:

– Тюменская обл., Упоровский р-он, примерно в 800 м от с. Емуртла, по направлению на юг, сельскохозяйственное использование (сенохозяйство). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 600 000 кв. м;

– Тюменская обл., Упоровский р-он, примерно в 4 530 м от с. Липиха, по направлению на юг, сельскохозяйственное использование (сенохозяйство). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 600 000 кв. м.



Переписчики осуществляют предварительный обход

1 июля стартует Всероссийская сельскохозяйственная перепись – самое масштабное статистическое обследование всего аграрного комплекса страны.

участке. На территории Упоровского района их будет работать 20 человек. Так что, если в этот период к вам заглянет переписчик, это значит, ему необходимо уточнить данные об объекте переписи и договориться с ним о наиболее удобном для них времени опроса. Кроме того, переписчики разъяснят всем желающим цели переписи и ответят на вопросы, а в случае, если никого из опрашиваемых не окажется на месте, они оставят специальные информационные письма.

Переписчик очень просто «опознает» по специальным элементам экипировки: синему жилету с капюшоном и надписью «Росстат» и кепке в виде солидного козыря с надписью «ВСХП». У каждого при себе будет портфель синего цвета с надписью «Росстат», а также удостоверение с печатью и паспорт, которые он обязательно должен предъявить респонденту.

В этом году перепись пройдёт под лозунгом «Село в порядке – страна в достатке!». Это значит,

что только самое полное и объективное исследование аграрных ресурсов страны, каким является перепись, может стать основой для формирования аграрной политики – как в целом по стране, так и в каждом отдельном регионе, селе, деревне. Кроме того, эти сведения необходимы и тем, кто занят в сельхозпроизводстве – бизнес-сообществу, фермерам, сельхозкооперативам, владельцам подсобных хозяйств.

Пресс-центр
ВСХП-2016.

Советы специалиста

О семье, нравственности и взаимопонимании

«У хороших родителей вырастают хорошие дети». Как часто мы слышим это утверждение и часто затрудняемся объяснить, что же такое – хорошие родители?

В воспитательной деятельности, по-видимому, такой абсолютной нормы не существует. Мы учимся быть родителями так же, как учимся быть мужьями или жёнами, как постигаем секреты мастерства и профессионализма в любом деле. В деле воспитания возможны и ошибки, и сомнения, и временные неудачи, которые сменяются победами.

Мамам и папам нужно отказаться от привычки

повторять своим детям о том, какими они были, когда сами учились в школе. Кто-то, смеясь, заметил, что со временем родители становятся прекрасными рассказчиками. В действительности, каждый хочет, чтобы его ребёнок был лучше него самого. Родительская любовь – источник и гарантия благополучия человека, поддержка телесного и душевного здоровья. Именно поэтому первой и основной задачей отцов и матерей является создание у своего чада уверенности в том, что его любят и о нём заботятся. Вежливость, честность, уважение, любовь в семье заразительны... Мы часто повторяем, что дети долж-

ны любить и уважать своих родителей, главное при этом помнить, что этой любви и этому уважению учатся они в своей семье. Конечно, взрослые любят своих детей, но, к сожалению, многие недооценивают в детско-родительских отношениях, в особенностях отцами, – это количество проявлений любви, которое они дают детям. Психологи доказали, что, обняв ребёнка в течение дня не менее 9 раз, мы наполняем его любовью, чувством безопасности, уверенности. Любите своих сыновей и дочерей! Общайтесь с ними и постоянно показывайте своими словами и жестами, что вы их слышите. Одобрите и хвалите их, даже

за небольшие успехи. Если вы рассержены на вашего ребёнка, оценивайте его поступок, а не личность. «Тебе не удаётся математика? Это не страшно, надо только немного поработать и всё получится!». Если сыну или дочери трудно, и они готовы принять вашу помощь, обязательно помогите им. Не требуйте от них невозможного или трудновыполнимого.

Проявляйте знаки любви ежедневно к своим детям. Ведь только любовь может научить любви.

Зоя ХАНДРИК,

специалист по

соц. работе отделения

срочного социального